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議　会　運　営　委　員　会　記　録 

 

◇開会日時　　　令和６年２月２２日（木曜日） 

　　　　　　　　午前９時４２分　開会　　　午前９時４５分　閉会 

 

◇開催場所　　　全員協議会室 

 

◇出席委員　　　 

 

◇欠席委員　　　なし 

 

◇出席説明員　　なし 

 

◇事務局職員 

　 

◇本日の会議に付した案件 

決議案について 

 

 委 員 長 安　保　友　博　議員 副 委 員 長 鳥　飼　雅　司　議員

 委 員 吉　田　武　司　議員 委 員 伊　藤　妙　子　議員

 委 員 菅　原　　　満　議員 委 員 鎌　田　泰　春　議員

 議 長 富　澤　啓　二　議員 副 議 長 小　嶋　智　子　議員

 委員外議員 萩　原　圭　一　議員 委員外議員 赤　松　祐　造　議員

 議会事務局長 松　戸　克　彦 議 事 課 長 工　藤　　　宏

 議事課長補佐 中　村　智　子 議事課副主幹 川　辺　　　聡
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午前９時４２分　開会 

 

○安保友博委員長　ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。 

会議には、議長とオブザーバーとして副議長と２名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。 

本日の案件は、決議案についてです。 

ただいま、会議規則第14条の規定により、安保友博議員ほか４名から、大島秀彦副市長に対

する辞職勧告決議案が議長に提出されました。　 

決議案については、お手元に配付してありますとおりです。 

お諮りします。 

この辞職勧告決議案を決議案第１号として、本日の日程に追加し議題とすることについて、

異議ありませんか。 

菅原委員。 

○菅原満委員　決定する前に、一言。確認をしたいんですけれども、従来、百条委員会で、議

会として報告を出し、定例会で決議があって、さっきの全員協議会でも説明があったわけであ

りますけれども、それに重ねるように、このような決議案を出すというのは、私どもとしては

理解しかねるということだけ、申し上げておきます。ただ、提案権があるので、その先につい

ては、手続に則って進められることについては、結構です。 

○安保友博委員長　赤松祐造委員外議員 

○赤松祐造委員外議員　私も、菅原満委員のおっしゃるとおり、こういう形で進めるのは議会

を混乱させる形になりますので、ここで全員が合意形成されればそれに従いますけれども、私

は和光市議会でこういうことがあってはいけないと思っております。以上です。意見です。 

○安保友博委員長　ほかにありませんか。 

〔「なし」という声あり〕 

　ほかにありませんので、それでは、本日の日程に追加し議題とすることに決定します。 

　決議案第１号については、この後ただちに議題とし、提案説明後、委員会付託を省略し、質

疑、討論については通告を取らずに行い、採決を行いたいと思いますがよろしいでしょうか。 

　　　　　〔「異議なし」という声あり〕 

　異議がありませんので、そのように決定しました。 

本日の案件は以上で終了しました。 

その他、委員の皆様から何かございますか。 

〔「なし」という声あり〕 

なければ、本日の記録及び会議の公開資料については、委員長に一任願います。 

以上で、議会運営委員会を閉会します。 
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午前９時４５分　閉会 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

 

　委　　員　　長　　　安　　保　　友　　博 


